



Дом здравља "Др Ђорђе Бастић" Србобран

Јована Поповића 25/1 21480 Србобран Тел.: 021/730-600, факс: 021/730-609
E-mail: dzsrbobran@stcable.net

Број: 526

Дана: 19.04.2024. године

На основу Одлуке Управног одбора Дома здравља "Др Ђорђе Бастић" Србобран број: 413/2 од 27.03.2024. године Комисија за спровођење лицитације Дома здравља „Др Ђорђе Бастић“ Србобран расписује

ЈАВНИ ОГЛАС

за отуђење покретне ствари Дома здравља „Др Ђорђе Бастић“ Србобран прикупљањем писмених понуда

Предмет отуђења је покретна ствар Дома здравља „Др Ђорђе Бастић“ Србобран и то:

1. Рендгенски сто за апарат марке SHIMADZU, без рендгенске цеви, инвентарни број 001794 набављен 2004. године без књиговодствене вредности, по почетној цени од 80.000,00 динара са ПДВ-ом;

Отуђење се врши у поступку прикупљања затворених писаних понуда

Рок за подношење понуда је 29.04.2024. године до 10,00 часова, без обзира на начин доставе.

Јавно отварање писмених понуда одржаће се 29.04.2024. године у 11,00 часова у сали за састанке на првом спрату Дома здравља „Др Ђорђе Бастић“ Србобран, у Србобрану, ул. Јована Поповића бр. 25/1.

Право учешћа имају сва физичка и правна лица која испуњавају услове огласа и која уплате депозит у износу од 10% од почетне цене за покретну ствар за коју се понуда подноси. Уплата депозита врши се на број рачуна 840-532661-26 Дом здравља „Др Ђорђе Бастић“ Србобран најкасније до 26.04.2024. године.

Уредна и потпуна писмена понуда мора да садржи висину понуђене купопродајне цене и потврду о уплати депозита као и податке о подносиоцу понуда и то:

- уколико понуду подноси физичко лице она мора да садржи: име и презиме, адресу пребивлишта, контакт телефон и копију личне карте;
- уколико понуду подноси предузетник уз писмену понуду подноси оригинал извода из регистра привредних субјеката или потврду да је уписан у одговарајући регистар не старије од 30 дана, као и потврду о пореском идентификационом броју;
- понуда коју подноси правно лице мора да садржи: назив и седиште, оригинални извод из регистра привредних субјеката са подацима за то правно лице, не старије од 30 дана, копију решења о додељеном ПИБ-у, име и презиме лица овлашћеног за заступање (директор) са овереним картоном депонованих потписа, број рачуна и назив банке код које има отворен

рачун. У случају да подносиоца понуде заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање мора бити оверено од стране јавног бележника.

Понуда се подноси путем поште на адресу Дом здравља „Др Ђорђе Бастић“ Србобран, Јована Поповића 25/1, 21480 Србобран у затвореним ковертама са знаком „Понуда за куповину покретне ствари (навести назив покретне ствари за коју се понуда подноси) - не отварати“ или лично предајом на писарници Дома здравља.

Неблаговремене и непотпуне понуде неће бити разматране.

Покретна ствар се отуђује у виђеном стању без права купца на накнадне рекламације и може се разгледати сваког радног дана у термину од 09,00 до 12,00 часова. Особа за контакт Нада Ранкић тел. 063 1144 685.

Трошкови транспорта покретне ствари, као и други трошкови који проистекну из реализације уговора падају на терет купца.

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене купопродајне цене.

У случају да два или више понуђача понуде исту купопродајну цену Комисија за лицитацију ће позвати понуђаче који су дали исту цену да у року од три дана доставе нове понуде са увећаним износом у односу на претходну понуду и на основу нових понуда Комисија ће извршити избор најповољнијег понуђача.

Понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом дужан је да купопродајну цену уплати и покретну ствар преузме у року од 8 (осам) дана од потписивања уговора.

Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом у року од 8 дана не потпише уговор, сматраће се да је одустао од купопродаје, а на закључење уговора биће позван следећи најповољнији понуђач.

Најповољнијем понуђачу се уплаћени депозит задржава до закључења уговора о купопродаји и исти се урачунава у купопродајну цену.

У случају да понуђач не буде изабран као најповољнији депозит се враћа у року од пет дана.

Понуђач који одустане од куповине губи право на повраћај депозита.

Комисија за спровођење лицитације
Дом здравља „Др Ђорђе Бастић“ Србобран

